

26 августа Ивашкина Е.А., учитель химии нашей школы, представила свой опыт работы «Использование оборудования центра «Точка роста» на уроках и во внеурочной деятельности по химии» на презентационной площадке ОО «Центры «Точка роста: вектор развития» на муниципальном педагогическом совете «Образование Саянского района: актуальные результаты, главные стратегии, новые ориентиры» «Образование Саянского района: актуальные результаты, главные стратегии, новые ориентиры».

Елена Александровна представила свой опыт работы с использованием датчиков температуры, водородного показателя среды и электропроводности цифровой лаборатории.



